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テレビ パソコン タブレット スマホ スイッチ プレステ その他
持って

いない

全学年 25.4 2.4 14.4 19.6 34.4 2.9 0.5 0.4

４年 25.0 0.0 20.5 15.9 36.4 2.2 0.0 0.0
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いちばんよく使うメディア器機は何ですか？

30分以内 １時間以内 １～２時間 ２～３時間 ３～４時間 ４時間以上 やらない

全学年 14.8 22.5 23.9 12.0 13.4 12.4 1.0

４年 13.6 34.1 25.0 9.1 9.1 9.1 0.0
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そのメディア器機を１日どのくらい使っていますか？

30分

ごと

45分

ごと

１時間

ごと

２時間

ごと
それ以上

決めて

いない
ばらばら やらない

全学年 30.6 8.6 12.4 2.4 1.0 24.9 18.7 1.4

４年 27.2 15.9 18.2 0.0 0.0 20.5 18.2 0.0
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その間に休けいはとっていますか？



 

 

 

30分以内 １時間以内 １～２時間 ２～３時間 ３～４時間 ４時間以上 やらない

全学年 14.4 17.7 16.7 18.7 11.5 20.6 0.4

４年 11.4 22.7 25.0 15.9 2.3 22.7 0.0
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ぜんぶのメディア機器をいれると１日どのくらい使っていますか？
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視力がわるくなった

ものが見づらくなった

メガネをかけるようになってしまった

目がいたいときがある

目がしょぼしょぼする

あたまがいたいときがある

かたがこる

夜あまりねむれない

朝がおきられない

だるい

手がいたい

腰がいたい

メディア機器を使い始めてから、感じる症状は？

全学年 ４年


